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1

•Увеличить 50 на 11.



2

•Уменьшить 49 на 9.



3

•Сколько не хватает 17 до 26?



4

•От какого числа надо отнять 
37, чтобы получить 12?



5

•Найди разность чисел 56 и 8.



6

•Найди сумму чисел 40 и 44.



7

•Сколько будет 100 без 56?



8

•Первое слагаемое 88, второе 
11. Найди сумму.



9

•К 43 прибавь 4 десятка.



10

•Запиши число в котором 7 
десятков и 3 единицы.



11

•На клумбе12 нарциссов и 9 
пионов, а георгин столько, 
сколько нарциссов и пионов 
вместе. Сколько георгин на 
клумбе?


